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Ata da 11ª (Décima Primeira) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2021  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 14h, na sede do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Itupeva, com endereço na Rua Juliana 

de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital reuniram-se os membros do COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS À 

GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a 

Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de Investimentos, 

Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho de Administração, Débora Renata 

Del Gelmo, e, como convidada de maneira virtual, Simone Lopes representante da empresa Crédito e 

Mercado de Consultoria de Investimentos; EXPEDIENTE: (1) Os trabalhos foram iniciados pela 

Secretária do Comitê de Investimentos que apresentou a Ata da 10ª Reunião ordinária e 3ª Ata de 

Reunião extraordinária de 2021 realizada pelo comitê de investimentos, dando conhecimento de seu 

inteiro teor, a qual foi aprovada por todos os membros; (2) Na sequência foi apresentado o relatório 

completo de gestão de investimentos de outubro com a evolução patrimonial e todos os dados da 

carteira de investimentos, o mês de outubro foi marcado por alguns acontecimentos que impactaram 

nas cotas dos fundos resultando na rentabilidade negativa da carteira que ficou em -1,45% não 

atingindo a meta que foi de 1,68%, os maiores destaques no mercado nacional que segue patinando 

estando no campo negativo em outubro e no ano, causado pelos impactos do cenário 

macroeconômico, englobando o quadro fiscal deteriorado, as questões políticas e a inflação 

persistente, o mês também sofreu com alta volatilidade, o  Ibovespa registrou uma baixa acumulada 

de 6,74%, sendo o pior resultado mensal de 2021. Esse impacto ocorreu após o ministro de 

Economia Paulo Guedes admitir a flexibilização do teto de gastos, destinando os recursos do novo 

programa social do governo, o Auxílio Brasil. Ao questionar a representante da Crédito & Mercado 

Simone sobre as previsões do cenário econômico para os próximos meses e o que esperar de 2022, 

ela disse que a tendência para os próximos meses até o final do ano é de que o cenário continue 

hiper turbulento, e que para 2022 a perspectiva é de que possa haver uma melhora provavelmente 

depois de junho dependendo de quem serão os possíveis candidatos a presidente; (3) foi 

apresentado também a evolução da execução do orçamento através dos balancetes de receita e 

despesas de outubro, e os dados atualizados dos fluxos de caixa através do boletim de caixa;  (4) 

Pela consultora Simone foi apresentado a performance da carteira de investimentos, o patrimônio 

financeiro de outubro foi de R$ 100.727.044,25 (Cem milhões, setecentos e vinte e sete mil, quarenta 

e quatro reais e vinte e cinco centavos), distribuídos 71,75% em fundos de renda fixa, 17,50% em 

fundos de ações, 4,18% em fundos multimercado e 6,57% de investimentos no exterior, também foi 

observado o relatório de mercado Focus com data de 22/11/2021, com projeção de elevação no IPCA 

para o final de 2021 em 10,12%; (5) Após a apresentação, sobre a economia, foi apresentado  o 

cenário macro econômico utilizando material complementar que se encontra disponível no site da 
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empresa Crédito & Mercado, boletim intitulado como nossa visão, conforme o link 

https://www.creditoemercado.com.br/blogconsultoriaeminvestimentos/?m=20211,   (6) Com relação ao 

acompanhamento da carteira de investimentos, Simone disse que a carteira do Itupeva previdência 

está em consonância com a sugestão da crédito & mercado, e que no momento não é aconselhável 

fazer realocações tendo em vista que o mercado financeiro está muito volátil e  deve permanecer 

assim até o final do ano; DELIBERAÇÃO: (1) Considerando que faltam poucos dias para acabar o 

ano, e a sugestão da crédito & mercado os membros do comitê de investimentos deliberaram a favor 

de não fazer nenhuma realocação no momento, e traçar novas estratégias para o próximo ano; (2) 

Deliberado continuar fazendo o resgate dos fundos com benchmark em CDI para realizar os 

pagamentos das pensões e das aposentadorias;  E, para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de 

França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após 

lida e achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual 

teor. 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  
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DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 

  

                            SIMONE LOPES 
                           Crédito & Mercado 

 

 

 
  

  
  

  
  
 

mailto:previdencia@itupeva.sp.gov.br
https://www.creditoemercado.com.br/blogconsultoriaeminvestimentos/?m=20211

